

DÉLMAGYARORSZÁG



SZOMBAT, 2000. DEC. 9., 90/288.

ÁRA: 54 FT (ELŐFIZETVE: 41 FT)

Televíziós műsorok fesztiválja Szegeden

Vigyázat: a látszat csal!

Munkatársunktól

Lapunk állandó hétfői mellékletében, a Stefániában két oldalon számolunk be Szeged legfőbb hétfői kulturális rendezvényéről, a Kamera Hungária 2000 Televízió Műsorok Fesztiváljáról.

Az előszűrők arra a következtetésre jutottak, hogy a találkozóra jelölt alkotások a valóságnál lényegesen szebb képet festenek televíziózásunk jelenlegi állapotáról. Munkatársaink interjút készítettek *Bíró Yvett* filmesztétával, aki egyébként ma tart előadást a fesztiválon, valamint *Gazdag Gyula* rendezővel, a Los Angeles-i filmakadémia tanárával, aki nemcsak Hollywoodról nyilatkozott. Szerinte a tévé jövője az internet.

A Stefánia oldalain – egyebek mellett – beszélgetést olvashatnak *Göncz Árpád* ex-köztársasági elnökkel, aki a Tudósklub vendégeként látogatott Szegedre. Az élet dolgairól szólva megjegyezte: „A gyűlölethez nem kell politikai irányműveltség.”



Televízió a moziban. Közvetítésre készül a stáb. (Fotó: Karnok Csaba)

Minden harmadik ember a piacról öltözik

Ruházkodásra alig futja...



Mars téri anizx: karácsony előtti ruhavásár. Sokan csak ezt választhatják. (Fotó: Miskolczy Róbert)

Munkatársunktól

A lakosság több mint harmada választja ma már a külföldi piacokat akkor is, ha ruhaneműt vagy lábbelit szeretne vásárolni. Az álmoholmikat kínáló méregdrága belvárosi márkaboltokba ugyanis csak kevesen mernek bemenni. Nem is csoda, egy felmérés szerint évi 15

ezer forintot költünk mindössze ruházkodásra, tizedét sem annak, amit egy nyugati polgár. Az átlagtól persze erősen eltér a gyakorlat. A statisztikák szerint a legdivatosabb öltöző korosztály a tinédzsereké, akiknek szülei minden bizonnyal az átlagot jóval meghaladó összeget költenek gyermekeik ruhá-

zatára. A nyugdíjasok viszont éveket várnak egy-egy ruhadarab megvásárlására. Kerestünnüknek ugyanis közel 60 százalékát költjük lakásunk fenntartására és élelmiszerekre. A fennmaradó összegből pedig már nem jut az eleganciára...

(Körképünk lapunk 4. oldalán.)

Madeleine Albright az SZTE díszdoktora lesz

Munkatársunktól

Madeleine Albright amerikai külügyminiszter tudományos és politikai tevékenységének elismeréseként a Szegedi Tudományegye-

tem díszdoktorává avatják. A Doctor Honoris Causa cím átadására szerdán 15 órakor kerül sor Budapesten, a Magyar Tudományos Akadémián.

A város most sem írta alá a vizesmegállapodást

Munkatársunktól

Nem sikerült megállapodásra jutnia az önkormányzatnak a tegnapi közgyűlésen sem a Szegedi Vízmű Kft. szakmai befektetőjével, a Vivendi Waterrel. Bár a bizottsági egyeztetések után úgy tűnt, aláírás kerülhet a szerződésre, amely többek között a Vivendi 23 százalékos tulajdonrész-csökkentését is kimondja, a képviselők mégsem fogadták el a tervezetet. Az ok: hivatalos helyről meg nem erősített információ érkezett a városházára, amely szerint a legfelsőbb bíróság jóváhagyta az első fokú döntést a szegedi vizes cégek cégbejegyzésének megtagadásáról.

(Közgyűlési részletek az 5. oldalán.)



A fogyasztót a vízdíjak érdeklik elsősorban. (Fotó: Miskolczy Róbert)

Nem dicsekszünk

azzal, hogy áraink a legolcsóbbak. De hogy a portékánk a legtöbbet ér, arról mindenkinek módjában van meggyőződni. Főlegesen ugyanis bizonyítani, hogy az a portéka éri a legtöbbet, amelyik a legjobban felel meg a célnak. Tegyen egy kísérletet és akkor meg fog győződni arról, hogy most feltétlenül biztosítja az eredményt, a „Délmagyarország” hirdetése.

(E hirdetés 1919. január 29-én jelent meg!)

ma

A gyanú árnyéka

Dávid Ibolya: „Átlátható és számon kérhető legyen a vagyonynyilatkozat.” (3. oldal)

EU-üzenet: 2004

(2. oldal)



Stefánia
RIPORT • KULTÚRA • TUDOMÁNY • ÉLETMÓD
(7-10. oldal)

Cocktail dance club
Ma SHOW PARTY
SIERRA Sztárvendég: FIESTA
ITT MEGTALÁLOD AZ IGAZIT!

Alkalmi ruhák
a legnagyobb választékban
P. SAGE Shop
Nagyruház passage-soran
Szeged Plaza

hétfőn

Tüntető egészségügy

Munkatársunktól

Az egyének az egészség, az országnak pedig az egészséges egészségügy: kincs. A magyar egészségügy azonban nagybeteg. Erre akarja rádöbenteni az embereket országos tiltakozó akciójával az egészségügyi szakszervezet. Budapestre, a szombati központi demonstrációra Csongrád megyéből több különbusz is érkezik. Mert az itteni egészségügyi intézményekben dolgozók az ország szívében szervezett akcióhoz való csatlakozást tekintik hatásos gyógymódnak.

Az egészségügyiek budapesti demonstrációjáról helyszíni riportban számolunk be lapunk hétfői számában.

LEVÉLCÍM: 6740 SZEGED, STEFÁNIA 10.
Telefon: (36) 62/481-281. Fax: 62/481-444.
Zöldszám: (36) 80/820-220. E-mail: dmhird@tisznet.hu